ОТЧЕТ
главы Чернореченского сельсовета Искитимского района,
за 2020 год

Деятельность администрации направлена, в первую очередь, на ведение диалога с населением, руководителями предприятий и организаций разных форм собственности и ведомственной принадлежности, на взаимодействие с депутатским корпусом в решении наиболее актуальных задач в рамках реализации полномочий по вопросам местного значения.
2020 год был очень сложный в связи с распространением коронавирусной инфекции. В значительной степени пострадала наша экономика, наблюдается снижение практически всех экономических показателей.
Отчетный год был юбилейным 75 годовщина ВОВ, 85-летие нашего района, но в условиях пандемии пришлось отказаться от проведения ряда массовых мероприятий, мероприятия проведены в онлайн режиме.
Главным инструментом проведения социальной, финансовой и инвестиционной политики сельсовета является исполнение бюджета. Доходы бюджета Чернореченского сельсовета формируются в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации, законодательством о налогах, сборах и иных платежах. В структуру доходной части местного бюджета входят собственные доходы (налоговые и неналоговые), а также безвозмездные поступления.

Общий объем доходов бюджета Чернореченского сельсовета за 2020 год составил в сумме 27 218,7 тыс. руб., в том числе общий объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, составил в сумме 14 208,0 тыс. руб. Доля безвозмездных поступлений в общем объеме доходов бюджета составляет 52,2%.

Общий объем расходов бюджета Чернореченского сельсовета составил  в сумме 28 928,8 тыс. руб. 
Налоговые доходы в 2020 году составили в размере  12 932,2 тыс. руб.

Основную долю налоговых поступлений составил налог на доходы физических лиц – 2 400,5 тыс. руб. или 117,4% плановых назначений (удельный вес в налоговых доходах 8,8%). 

Доходы от уплаты акцизов на автомобильное топливо исполнены в размере 89,3% от утвержденных плановых назначений и составили 3 218,7 тыс. руб. 

Земельный налог составил – 6 494,6 тыс. руб. или 104% к плану.

Налог на имущество физических лиц исполнен в сумме 507,3 тыс. руб. или 100,2% от запланированных назначений. 

Безвозмездные поступления в 2020 году составили 14 228,0 тыс. руб. Удельный вес  в доходах бюджета составил 52,3%. Исполнение по безвозмездным поступлениям в 2020 году составляет 100%. 

Наиболее значительным весом в общем объеме безвозмездных поступлений за 2020 год обладают следующие виды доходов:

- дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности – 6 247,0 тыс. руб. (или 44% общего объема безвозмездных поступлений);

- прочие межбюджетные трансферты – 5 021,3 тыс. руб. или 35,3% общего объема безвозмездных поступлений;

- субсидии бюджетам сельских поселений – 2 085,9 тыс. руб. или 14,7% общего объема безвозмездных поступлений;

- субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета – 266,3 тыс. руб. (или 1,9% общего объема безвозмездных поступлений).
Основными задачами на 2021 год являются:

- реализация предусмотренных механизмов по повышению эффективности использования бюджетных средств;

- увеличение поступлений налоговых и неналоговых платежей;

- привлечение инвестиций на территорию сельсовета;
Территория МО Чернореченского сельсовета общей площадью 271,96 кв. км расположена в юго-восточной части Новосибирской области на расстоянии 55 км от областного центра и рядом к ближайшей железнодорожной станции г. Искитим. Протяженность поселения с севера на юг составляет 15,5 км и с запада на восток 29,5 км. На территории расположено 6 населенных пунктов: п. Чернореченский, с. Старый Искитим, п. Рощинский, п. Александровский, п. Рябчинка, п. Койниха. 

Общая площадь земельного фонда составляет 27196 га, площадь, используемая землепользователями, занимающимися сельскохозяйственным производством – 25 640га.

В целом динамика демографической ситуации в поселениях мало меняется. На начало 2020г. численность населения Чернореченского с/с составит 4558 человека (1507 хозяйства).

- 43% от общей численности населения или 1939 человек (680 хозяйства) проживают в п. Чернореченский;

 - 18% или 842 человек (282 хозяйства) – в с. Ст. Искитим;

 - 14% или 654 человек (191 хозяйства) – в п. Рощинский;

 - 10% или 433 человек (143 хозяйств) – в п. Александровский;

 - 9% или 407 человек (124 хозяйств) – в п. Койниха;

 - 6% или 283 человек (87 хозяйств) – п. Рябчинка.

Возрастная структура населения за последний период не претерпела значительных изменений: 

3457 человек или 74% от общей численности населения – население трудоспособного возраста. 

946 человека в трудоспособном возрасте занято в экономике, из них в производственной сфере - 66 человек, в непроизводственной сфере- 864 человека.

190 человек заняты - в домашнем хозяйстве.

923 человек – это пенсионеры всех категорий, 982 человек в возрасте от 0 до 17 лет.

Администрацией принимаются необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни населения, обеспечение на территории поселений безопасности и правопорядка, противопожарную безопасность, стабильность в работе объектов жизнеобеспечения, на работу с обращениями граждан. 

За отчетный период от жителей поселений поступило 94 письменных и 5 устных обращений по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, землепользования, по нарушению правил содержания животных и социальным вопросам. Все обращения рассмотрены в установленный регламентом срок.

Образование.

На территории МО Чернореченский сельсовет находятся 2 средние общеобразовательные школы, 3 основные образовательные школы, 2 детских сада: в п. Чернореченский (входит в состав СОШ п. Чернореченский) и в с.Ст. Искитим (входит в состав СОШ с.Ст. Искитим).

Во всех школах организовано горячее питание, работают группы продленного дня. Все школы подключены к сети Интернет.

Здравоохранение.

Сеть здравоохранения представлена 6 ФАПами. Медицинским обслуживанием населения занимаются 6 медработников. Обеспеченность медицинскими работниками не достаточная 
Культура.

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Чернореченское досуговое объединение» в состав, которого входят 5 зданий Дома культуры: ДК п. Чернореченский закрыт по решению прокуратуры признан аварийным, ДК с.Ст. Искитим, СК п.Рощинский, СК п. Рябчинка, и п.Койниха в 2020 году передан МБУК для проведения мероприятий для жителей поселка, п. Александровский обслуживаются агитбригадой.

- В МБУК «Чернореченское досуговое объединение» было утверждено 13,2  штатные единицы. Среднесписочная численность за 2020 год составляет 12,7 человек.

Активную работу ведут общественные организации советы ветеранов, женсоветы. Развит старостат.

Развитие сельского хозяйства.

На территории сельсовета зарегистрированы: 12 крестьянско-фермерских хозяйств и 6 личных подсобных хозяйств. 

Валовой сбор зерновых и зернобобовых культур во всех категориях хозяйств в 2020 году составил 10,5 тыс. тонн. Урожайность зерновых и зернобобовых культур во всех категориях хозяйств составляет – 10,5 ц/га. 

Произведено мяса на убой в живом весе во всех категориях хозяйств в 2020году – 1,1 тыс. тонн.

Жилищно-коммунальное хозяйство

На территории МО Чернореченского сельсовета полномочия по организации оказания услуг холодного водоснабжения, водоотведения, обслуживанию тепловых сетей и сетей горячего водоснабжения с 01.07.2017 года переданы Искитимскому району по нашему МО МУП ИР Северное.
Дорожный фонд.

Протяженность автомобильных дорог общего пользования на территории Чернореченского с/с имеют протяженность – 30,729 км, из них с твердым покрытием – 29,118 км. 
За 2020 год выполнена работа по приведению в соответствие размещение пешеходных переходов в близи общеобразовательных учреждений. За счет средств субсидии Искитимского района в рамках содержания автомобильных дорог отремонтирована ул. Заречная с. Старый Искитим. 

В зимний период ведется своевременная очистка внутри поселковых дорог от снега. 
Благоустройство.

Население совместно с администрацией активно участвуют в благоустройстве территории поселения: проводится санитарная очистка и окрашивание территории и обочин дорог, разбиваются цветочные клумбы.
На 2021-2024 годы будет продолжена реализация проекта «Формирование комфортной среды» на территории п.Чернореченский.
С 2018 году на территории с. Старый Искитим создан ТОС, который совместно с администрацией сельсовета активно ведет работу. В 2020 году обустроены детская и спортивные площадки.

В п. Койниха проведено благоустройство территории перед школой поставлен обелиск памяти участникам ВОВ.

В 2020 году продолжается работа по уличному освещению поселков сельсовета. Ведется работа по замене старого освещения на новые светодиодные светильники мощностью 50-70 Вт, устанавливаются дополнительные. В 2020 году освещена улица озерная п. Александровский.
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